
ЗВІТ 

Головного управління Національної поліції в Луганській області  

про результати роботи у 2023 році 
 

   

Впродовж 2023 року Головним управлінням Національної поліції в 

Луганській області забезпечувалася реалізація завдань на основних 

напрямках, визначених пріоритетними.  

Проведення відповідних заходів здійснювалося в умовах низки 

негативних чинників, які, насамперед, були створені державою – агресором та 

пов’язані з широкомасштабною воєнною агресією російської федерації проти 

України. 

Так, повномасштабне вторгнення росії на територію України призвело до 

тимчасової окупації значної території країни, зокрема, Луганської області; 

масового вчинення військовослужбовцями збройних сил країни-агресора 

воєнних злочинів, у тому числі на тимчасово окупованих територіях; 

суттєвого зростання кількості зброї та боєприпасів у цивільного населення; 

руйнування об’єктів критичної інфраструктури, у першу чергу енергетики; 

блокування логістичних каналів; знищення житлового фонду населених 

пунктів та промислових об’єктів; зростання витрат на воєнні та 

відновлювальні потреби; масового переміщення населення. 

За таких умов, основні зусилля підрозділів поліції Луганської області 

були спрямовані на  відсіч та стримування збройної агресії російської 

федерації, виконанні заходів правового режиму воєнного стану, а також 

документуванні воєнних і найбільш актуальним для воєнного стану 

кримінальним правопорушенням. 

Відповідні завдання виконувались підрозділами поліції Луганської 

області у складі зведених загонів, з місцем дислокації на території інших 

регіонів держави, зокрема, звільнених від окупації, а також  за місцем 

тимчасової дислокації  у м. Дніпро.  

Під час виконання спеціальних службових завдань на деокупованих 

територіях різних регіонів держави, поліцейські несли службу на блокпостах, 

проводили контрдиверсійні та пошукові заходи, здійснювали реагування на 

заяви і повідомлення громадян, документування учинених воєнних злочинів 

окупаційними військами, представниками утворених окупаційних 

адміністрацій та колаборантами, забезпечували евакуацію та надання 

гуманітарної допомоги цивільному населенню, проводили розмінування, що 

мало оперативний характер, а також реалізовували інші завдання, що 

дозволило набути поліцейськими необхідного практичного досвіду для 

відновлення поліцейської присутності після деокупації Луганської області.  
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Відповідні заходи проводилися зведеними загонами ГУНП, які 

дислокувалися на територіях Донецької, Харківської, Запорізької та Сумської 

областей. 

 

Так, зведеним загоном, що дислокується на території Донецької 

області, передусім, забезпечувалося надання необхідної гуманітарної та іншої 

допомоги мешканцям Луганщини, які проживають в деокупованих населених 

пунктах області, що максимально наближені до лінії бойового зіткнення, 

здійснювалося документування воєнних злочинів. 

Задля ефективного виконання відповідних завдань на території 

Луганської області, було створено та організовано роботу спеціалізованої 

групи «Білі Янголи», основною метою якої стали: порятунок життя людей і 

всебічна допомога цивільному населенню в районах ведення (здійснення) 

бойових дій. До завдань поліцейських, які входять до складу групи, 

відносяться: евакуація громадян, доставка гуманітарних вантажів (продуктів, 

води, ліків, інших речей першої необхідності), надання допомоги пораненим, 

транспортування тіл загиблих, документування наслідків російських 

обстрілів, комунікація з військовими адміністраціями, волонтерами, 

«швидкою допомогою», засобами масової інформації, допомога 

безпритульним тваринам та інша допомога (гасіння пожеж, розбирання 

завалів тощо).  З урахуванням службових обов’язків, які покладаються на 

групу, до її складу були відібрані та залучені працівники, які відповідають 

таким вимогам: високі морально-вольові якості та мотивація у наданні 

допомоги громадянам, здатність брати на себе функцію лідера, готовність 

працювати в умовах ризику для життя, готовність до взаєморозуміння та 

співчуття, вміння здійснювати психологічний вплив на людей для запобігання 
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панічних настроїв, доброзичливість, сміливість, самовідданість, витриманість, 

відповідальність. Групу забезпечено необхідними транспортними та 

технічними засобами      

Впродовж минулого року, під час виїздів на територію Луганської 

області  поліцейськими було евакуйовано 54 особи та 14 тіл загиблих, 

місцевому населенню доставлено  понад 20 тон продуктів харчування, 

майже 2,5 тони промислових товарів та 12 кг. медикаментів. За 

можливості, під час виїздів  поліцейськими розгортався супутниковий 

комплект «Starlink» для надання можливості громадянам зв’язатися зі своїми 

рідними, які проживають в інших регіонах держави.  

Разом з цим,  було проведено  86 оглядів місць події , під час яких 

оглянуто: 

- 89 пошкоджених внаслідок обстрілів будівель, споруд, 

автотранспорту; 

- 10 трупів цивільних осіб, у тому числі 9 – з ознаками насильницької 

смерті; 

- 4 трупів військовослужбовців ЗСУ (всі з ознаками насильницької 

смерті). 

 Допитано 144 цивільні особи про факти вчинення російськими 

військами воєнних злочинів. Викрито 5 осіб, які причетні до співпраці з 

окупантами, державної зради, шпигунства та колабораційної діяльності. 

 

 

Під час проведення заходів з відновлення публічної безпеки та 

правопорядку на території Донецької області, поліцейськими Луганщини 

здійснено перевірку 54 будівель, де розташовувались російські окупаційні 
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війська, 133 місць мешкання ймовірних колаборантів,  4759 інших домівок. 

Проведені бесіди профілактичного характеру з 19455 місцевими мешканцями. 

До підрозділів поліції ГУНП в Донецькій області доставлено 68 осіб для 

проведення додаткових заходів та 35 осіб за скоєння злочинів і 

правопорушень, допитано 124 особи у кримінальних провадженнях. За базами 

даних Національної поліції здійснено  31464 перевірки особи,  21023 перевірки 

мобільних телефонів та 18741 перевірку транспортних засобів. 

За результатами, виявлено: 32 члени НЗФ «лнр», 11 колаборантів, 5 

пособників окупантів, 1 військовослужбовця рф, 3 безвісно зниклі та 32 

розшукувані особи, 15 розшукуваних транспортних засобів, отримано 

інформацію щодо протиправної діяльності на шкоду державній безпеці 10 

громадян. 

Ліквідовано 13 «схронів» вибухонебезпечних предметів, 16 «схронів» 

зброї та боєприпасів, примусово посаджений 1 ворожий БПЛА-розвідник, а 

також з незаконного обігу вилучено:  2 одиниці вогнепальної зброї, 515 набоїв, 

11 гранат,  4 запали до гранат, 8 зарядів для гранатомету. 

Виявлено 27 фактів незаконного обігу наркотичних речовин, з них 22 –  

за участю військовослужбовців (вилучено: наркотичних засобів – 267 г, 

лікарських засобів – 10 пігулок).  

Зведеним загоном ГУНП, який дислокується на деокупованій 

території Куп’янського району Харківської області, забезпечено діяльність 

блокпостів, груп швидкого реагування,  груп з проведення контрдиверсійних 

заходів, а також чергових частин територіальних підрозділів поліції. 

Під час виконання спеціальних службових завдань на території 

Харківської області, здійснено реагування на 8447 повідомлень, розкрито 66 

злочинів, виявлено 818 адміністративних правопорушень. За базами даних 

НПУ здійснено 297289 перевірок осіб, 284124 перевірки мобільних телефонів 

та 154947 перевірок транспортних засобів. 

Проведеними заходами виявлено: 156 колаборантів, 

1 військовослужбовця рф, 116 розшукуваних осіб, 376 розшукуваних 

транспортних засобів, 48 розшукуваних мобільних телефонів, 12 дизертирів та 

31 безвісно зниклу особу. 

Припинено 85 фактів незаконного обігу наркотичних речовин, з них                

55 – за участю військовослужбовців (вилучено: канабіс – 5048 гр, нарковмісних 

рослин – 61 кущ, лікарських засобів – 120 пігулок та 82 ампули),  а також  46 

фактів незаконного обігу зброї, за якими вилучено: 6 гранатометів, 51 гранату 

та 27 запалів, 3794 патрони різного калібру, 14 боєприпасів різного калібру, 2 

одиниці вогнепальної зброї, 3 од. автоматичної зброї, 3 рушниці, 2 міни без 

взривачів, 3 мінні підривачі, 146 артилерійських боєприпасів, артилерійський 
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порох вагою 98,5 кг.,  8 гранатометних пострілів, 25 танкових снарядів, 1 

нестріляний гранатомет. 

На деокупованій території Запорізької області працівники У«КОРД» 

ГУНП у складі зведеного загону забезпечували діяльність груп: аеророзвідки, 

вогневої підтримки, снайперів, медичної евакуації, мобільних вогневих груп  з 

протидії БпЛА «Shahed», а також мобільної групи з протидії злочинам проти 

власності, що вчиняються безпосередньо в районах проведення воєнних 

(бойових) дій. 

Під час виконання завдань, працівниками ГУНП здійснено реагування 

на 45 повідомлень про кримінальні та інші, не пов’язані з ними, 

правопорушення, розкрито 1 злочин та виявлено 37 адміністративних 

правопорушень. За базами даних НПУ перевірено 690 осіб та 343 транспортні 

засоби. Викрито 11 фактів незаконного обігу наркотиків за участю 

військовослужбовців (вилучено 32,3 гр. наркотичної речовини рослинного 

походження та 14,3 гр. порошкоподібної речовини). 

У Сумській області працівниками ГУНП проводились заходи з 

перевірки осіб, які перетинають державний кордон з боку країни-агресора. 

Метою перевірки було отримання інформації про вчинені, у тому числі на 

окупованій території, кримінальні правопорушення та осіб, що їх вчинили, 

встановлення місця знаходження безвісти зниклих, виявлення осіб, які 

сприяли окупантам та причетні до колабораційної діяльності, мають наміри 

вчинити правопорушення та інші дії на території держави в інтересах країни-

окупанта.  

 Під час проведення відповідних заходів, за базами даних НПУ 

здійснено 24404 перевірки осіб, 23895 перевірок мобільних телефонів та 364 

перевірки транспортних засобів, проведені допити в якості потерпілих та 

свідків в кримінальних провадження 1621 особи, з яких 607 – мешканці 

Луганської області. 

Результатами проведеної роботи стало виявлення: 5 осіб, які причетні до 

діяльності незаконних збройних формувань, 3 злочинців, 58 безвісно зниклих 

осіб та 23 розшукуваних номерних речей, а також отримувалась інформація 

про дислокацію і переміщення сил і засобів збройних сил російської федерації.  

Працівники відділу вибухотехнічної служби ГУНП у складі 

зведеного загону НПУ, при проведенні заходів з оперативного розмінування 

території Луганської, Донецької, Дніпропетровської та Харківської 

областей, здійснили 1564 виїзди, під час яких оглянуто майже 415 га ділянок, 

виявлено та вилучено 1522 боєприпаси (гранати, постріли до гранатометів, 

артилерійські боєприпаси, протипіхотні та протитанкові міни, реактивні 
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системи залпового вогню, некеровані та керовані ракети, авіабомби тощо), 

130,6 кг вибухових  речовин, знищено 2681 вибухонебезпечний предмет та 

майже 159 кг вибухових речовин.   

 

За місцем тимчасової дислокації у м. Дніпро Головним управлінням 

Національної поліції в Луганській області проводилися заходи, спрямовані на 

виявлення та документування кримінальних правопорушень, вчинених не 

території Луганської області, у тому числі з початку її окупації, встановлення 

інформації про безвісти зниклих осіб та їх розшук, розслідування воєнних та 

інших злочинів, а також забезпечувалося надання, в межах компетенції, 

поліцейських сервісних послуг внутрішньо переміщеним з Луганської області 

особам. 

З метою забезпечення можливості громадян звертатись до поліції 

Луганської області, було створено 12 ліній для дистанційного прийняття 

викликів операторами спецлінії «102». За минулий рік  Головним управління 

було отримано та зареєстровано майже 10 тис. повідомлень про вчинені 

кримінальні правопорушення та інші, не пов’язані з ним,  події. 

До Єдиного реєстру досудових розслідувань внесена інформація про 

вчинення  3847 кримінальних правопорушень, з яких: 

- 2162 (56% від загальної кількості) – кримінальні правопорушення 

проти життя та здоров’я особи; 

- 1036 (27%) – кримінальні правопорушення, пов’язані з воєнними 

діями та воєнним станом; 

- 292 (8%) – майнові кримінальні правопорушення; 

- 357 (9%) – інші кримінальні правопорушення. 
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Всього, з урахуванням кримінальних проваджень минулих років та тих, 

що надійшли за підслідністю з підрозділів поліції в інших регіонах держави, 

здійснювалося досудове розслідування у 18423 кримінальних провадженнях.  

 

 
 

Впродовж минулого року забезпечено відкриття кримінальних 

проваджень та проведення в них досудового розслідування за фактами 

вчинення на території Луганської області злочинів військовослужбовцями 

збройних сил рф і їх пособниками, з яких: 

- порушення законів та звичаїв війни (ст. 438 КК України) - 1025; 

- посягання на територіальну цілісність і недоторканість України (ст. 110 

КК України) - 1; 

- колабораційна діяльність (ст. 111-1 КК України) - 14; 

- створення не передбачених законом воєнізованих або збройних 

формувань (ст. 260 КК України) – 5. 

За підслідністю до СБУ всього передано 1195 відповідних кримінальних 

проваджень щодо скоєння 1539 кримінальних правопорушень. 

Вживались заходи з виявлення, документування та розслідування 

кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним використанням 

гуманітарної допомоги.  

Так, у кримінальному провадженні, відкритому за ч. 3 ст. 201-2 КК 

України, за фактом використання у власних цілях, з метою отримання 

прибутку,  гуманітарної допомоги, отриманої від військово-цивільної 

адміністрації, винну особу у липні 2023 року було повідомлено про підозру та 

оголошено у розшук. 
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Всього, за результатами досудового розслідування, впродовж 2023 року  

36 осіб повідомлено про підозру у вчиненні 50 кримінальних правопорушень, 

з яких:  

- 1 особа (2 правопорушення) – за ч. 2 ст. 110 (посягання на територіальну 

цілісність і недоторканість України), ч. 2 ст. 260 (створення непередбачених 

законом воєнізованих або збройних формувань) КК України; 

- 5 осіб (10 правопорушень) – за ч.ч. 2, 3 ст. 27 (співучасть), ч. 3 ст. 28 

(вчинення правопорушення групою осіб), ч.ч. 3, 5, 6 ст. 111-1 (колабораційна 

діяльність) КК України; 

- 5 осіб (5 правопорушень) – за ч. 5 ст. 111-1 (колабораційна діяльність) 

КК України; 

- 1 особа (2 правопорушення) – за ч. 3 ст. 191 (привласнення, розтрата 

майна), ч. 1 ст. 366 (службове підроблення) КК України; 

- 2 особи (2 правопорушення) – за ч. 7 ст. 111-1 (колабораційна 

діяльність) КК України; 

- 2 особи (2 правопорушення) – за ч. 1 ст. 115 (умисне вбивство) КК 

України; 

- 2 особи (2 правопорушення) – за п. 1 ч. 2 ст. 115 (умисне вбивство) КК 

України; 

- 1 особа (1 правопорушення) – за ч. 2 ст. 212 (ухиляння від сплати 

податків)  КК України; 

- 1 особа (1 правопорушення) – за ч. 3 ст. 201-2 (незаконне використання 

гуманітарної допомоги) КК України; 

- 4 особи (4 правопорушення) – за ч. 4 ст. 246 (незаконна порубка лісу) КК 

України; 

- 2 особи (2 правопорушення) – за ст. 260 (створення непередбачених 

законом воєнізованих або збройних формувань) КК України; 

- 5 осіб (5 правопорушень) – за ч. 2 ст. 270 (порушення вимог пожежної 

безпеки), ч. 2 ст. 367 (службова недбалість) КК України; 

- 2 особи (2 правопорушення) – за ч. 2 ст. 272 (порушення правил безпеки 

під час виконання робіт з підвищеною небезпекою) КК України; 

- 2 особи (2 правопорушення) – за ч. 5 ст. 407 (самовільне залишення 

військової частини) КК України; 

- 1 особа (8 правопорушень) – за ч. 2 ст. 28 (вчинення правопорушення 

групою осіб), ч. 1 ст. 438 (порушення законів і звичаїв війни) КК України. 

 

Як приклад, у квітні 2023 року, під час проведення досудового 

розслідування у кримінальному провадженні, повідомлено про підозру у 

вчинені кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 

та ч. 6 ст. 111-1 КК України, стійкій злочинній групі у складі п’ятьох осіб, які 

на території Старобільського району здійснювали пропаганду у закладах 

освіти, з метою сприяння здійсненню збройної агресії рф проти України, 

встановленню та утвердженню тимчасової окупації частини території 

України, уникненню відповідальності за здійснення державою-агресором 
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збройної агресії проти України, вчиняли дії на впровадження стандартів 

освіти держави-агресора у закладах освіти та здійснювали інформаційну 

діяльність, спрямовану на підтримку російської федерації та її окупаційної 

адміністрації, збройних формувань та уникнення рф відповідальності за 

збройну агресію проти України. 

У вересні 2023 року під час проведення досудового розслідування у 

кримінальному провадженні, повідомлено про підозру у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 cm. 111-1 КК України,                 

громадянину, який добровільно зайняв керівну посаду у незаконних органах 

влади «лнр», пов’язану з виконанням організаційно - розпорядчих і 

адміністративно - господарських функцій та здійснював діяльність, 

спрямовану на підтримку російської федерації та її окупаційної адміністрації 

в одному з окупованих населених пунктів на території Луганської області. 

 

Прийнято рішення про направлення до суду обвинувального акту, 

клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності у 22 

кримінальних провадженнях про 28 кримінальних правопорушень: 

- 1 провадження (2 правопорушення) – за ч. 2 ст. 110 (посягання на 

територіальну цілісність і недоторканість України), ч. 2 ст. 260 (створення 

непередбачених законом воєнізованих або збройних формувань) КК України; 

- 1 провадження (3 правопорушення) - за ч. 2 ст.27 (співучасть), ч. 3 ст.28 

(вчинення правопорушення групою осіб), ч. 3 ст.111-1, ч. 5 ст. 111-1, ч.ч. 2, 3 ст. 

27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст.111-1 (колабораційна діяльність)  КК України; 

- 1 провадження  (3 правопорушення) – за ч. 5 ст. 111-1(колабораційна 

діяльність), ч. 3 ст. 191 (привласнення, розтрата майна), ч. 1 ст. 366 

(службове підроблення) КК України; 

- 6 проваджень (6 правопорушень) – за ч. 5 ст. 111-1 (колабораційна 

діяльність) КК України; 

- 2 провадження (2 правопорушення) – за ч. 7 ст. 111-1 (колабораційна 

діяльність) КК України; 

- 1провадження (2 правопорушення) – за ч. 5 ст. 111-1 (колабораційна 

діяльність), ч. 2 ст. 357 (викрадення документів) КК України; 

- 1 провадження (1 правопорушення) – за ч. 1 ст. 115 (умисне вбивство) КК 

України; 

- 1 провадження (1 правопорушення) – за ч. 2 ст. 119 (вбивство через 

необережність) КК України; 

- 1 провадження (1 правопорушення) – за ч. 2 ст. 260 (створення 

непередбачених законом воєнізованих або збройних формувань) КК України; 

- 1 провадження (1 правопорушення) – за ч. 1 ст. 263 (незаконне 

поводження зі зброєю) КК України; 

- 2 провадження (2 правопорушення) – за ч. 2 ст. 272 (порушення правил 

безпеки під час виконання робіт з підвищеною небезпекою) КК України; 

- 1провадження (1 правопорушення) – за ч. 4 ст. 296 (хуліганство) КК 

України; 
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- 1 провадження (1 правопорушення) – за ч. 2 ст. 345 (погроза або 

насильство щодо працівника правоохоронного органу) КК України; 

- 2 провадження (2 правопорушення) – за ч. 5 ст. 407 (самовільне залишення 

військової частини) КК України. 

Як приклад, у липні 2023 року спрямовано обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні відносно посадової особи Марківської районної 

адміністрації,  яка добровільно зайняла посаду,  пов’язану з виконанням 

організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у 

незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території 

державою-агресором, здійснила службове підробленні офіційних документів 

та заподіяла розтрату чужого майна, шляхом зловживання своїм службовим 

становищем за попередньою змовою групою осіб, чим вчинила кримінальні 

правопорушення, передбачені ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК 

України. 

З метою забезпечення кримінального провадження, впродовж минулого 

року накладено арешт на майно на суму 5 млн. 974 тис. грн.: 

- 1 млн. 239 тис. грн. –  у кримінальних провадженнях за ч. 5 ст. 111-1 КК 

України; 

- 4 млн. 622 тис. грн. – у кримінальному провадженні за ч.ч. 2, 3 ст. 27,             

ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України; 

- 113 тис. грн. – у кримінальному провадженні за ч. 7 ст. 111-1 КК 

України. 
 

Окрема увага приділялася розслідуванню в кримінальних 

провадженнях, відкритих за фактами безвісного зникнення осіб. З метою 

забезпечення ефективності проведення заходів з встановлення місця 

знаходження осіб, які зникли безвісти, Головним управлінням була 

організована діяльність постійно діючої спеціалізованої групи та 

запроваджений регіональний реєстр обліку осіб, зниклих без вісти за 

особливих обставин.   Основними завданнями групи стало: встановлення 

місцезнаходження та проведення допитів заявників та близьких родичів 

зниклих безвісті та в насильницький спосіб осіб, які виїхали до інших областей 

України; встановлення та відібрання у близьких родичів зниклих осіб 

біологічних зразків, з метою призначення ДНК-експертиз; призначення та 

отримання результатів ДНК-експертиз; здійснення щоденних телефонних 

конференцій з заявниками та потерпілими з метою налагодження комунікації 

та встановлення місцезнаходження зниклих осіб. 

Всього, впродовж минулого року розслідувалося 3522 кримінальних 

провадження за фактами безвісного зникнення осіб, в яких встановлювалося 

місце знаходження 4811 осіб, у тому числі: 2933 військовослужбовців, 1136 

дорослих цивільних осіб та 742 дітей, а також встановлювалися особистості 43 

невпізнаних трупів. У зазначених кримінальних провадженнях призначено 
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3212 молекулярно – генетичних експертиз, до матеріалів проваджень 

долучено 2487 висновків експертів. За результатами досудового розслідування 

встановлено місце знаходження 512 людей, з них: 326 живими та 186 

загиблими.    

Крім цього, здійснювалося досудове розслідування у 4221 

кримінальному провадженні за фактами загибелі та поранення 

військовослужбовців, в яких 3897 осіб було поранено та 1968 осіб загинуло. 

 

  
 

З метою підвищення ефективності роботи підрозділів ГУНП з викриття, 

документування та розслідування кримінальних правопорушень, активно 

використовувалися можливості міжнародного поліцейського 

співробітництва та взаємодії з представниками міжнародних організацій. 

 Так,  у взаємодії з МОК-Інтерпол було встановлено місце перебування 2 

осіб, які розшукувались як безвісти зниклі, каналами Європолу організовано 

інформування колег з країн-партнерів про 16 осіб, що приймали активну 

участь в окупації Луганської області, а також пов’язаних з ними осіб, які 

можуть представляти їх інтереси на території країн-членів Євросоюзу. 

Здійснено перевірку за обліковими базами даних Інтерполу 1753 одиниць 

викраденого на території Луганської області автотранспорту.  

Проведено 18 зустрічей з представниками міжнародних організацій               

(UN OCHA, UNDP, ICRC, EUAM), на яких обговорювалися питання 

організації та забезпечення діяльності підрозділів ГУНП в Луганській області, 

координації спільних зусиль щодо безпечного переміщення гуманітарних 

вантажів та груп міжнародних експертів з відновлення пошкодженої цивільно 
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інфраструктури та документування воєнних злочинів, а також отримання 

сприяння у евакуації неповнолітньої особи з тимчасово окупованої території. 

За результатами проведений зустрічей, ГУНП стало учасником 11 

міжнародних проєктів, в рамках яких, для забезпечення діяльності підрозділів 

Головного управління, отримано міжнародну допомогу у вигляді 

комп’ютерного та мультимедійного обладнання, медичних аптечок, 

навчального полігону з надання першої медичної допомоги. Крім цього, від 

Міжнародного комітету Червоного хреста (ICRC) отримано благодійну 

допомогу у вигляді технічних засобів для встановлення місць захоронення, їх 

огляду, вилучення останків тіл, а також обладнання для маркування території 

роботи вибухотехнічної служби. 

Поліцейськими Головного управління прийнято участь у проведені 6 

тренінгів, організованих міжнародними організаціями, у тому числі, з питань 

основ діяльності слідчих, врегулювання цивільних і адміністративних спорів 

та кримінальних проступків, міжнародного гуманітарного права, протидії 

гендерному насильству.   

 

 

 

 

В рамках надання підтримки та сервісних поліцейських послуг 

внутрішньо переміщеним особам з Луганської області, ГУНП проводилася 

профілактична робота з громадянами на базі гуманітарних хабів та шелтерів, 

а також були організовані заходи з учнями навчальних закладів, які проходять 

навчання у форматі «онлайн». 
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Так, проведено 8 робочих зустрічей з адміністраціями 3 гуманітарних 

хабів та 3 шелтерів для внутрішньо-переміщених осіб на території м. Дніпро, 

на яких обговорювались потреби осіб, що перемістилися з Луганщини. Серед 

внутрішньо-переміщених осіб проведено 46 заходів з протидії шахрайствам та 

9 інформаційних кампаній, спрямованих на протидію домашньому 

насильству.  

Впродовж минулого року у форматі «онлайн» приступили до навчання 85 

закладів загальної середньої освіти Луганської області, в яких навчалося 

близько 25 тисяч дітей. У взаємодії з адміністраціями навчальних закладів, 

Головним управлінням організовано систематичне проведення «Уроків з 

поліцейськими» на безпекову тематику. Впродовж 2022 – 2023 навчального 

року проведено 256 таких заходів, за першу половину 2023 – 2024 навчального 

року – 116. Серед актуальних тем, які обговорювалися з дітьми під час «Уроків 

з поліцейськими», були: посилення безпеки дорожнього руху, профілактика 

правопорушень, вчинених дітьми та стосовно них, недопущення участі молоді 

у небезпечних радикальних рухах.  З використанням ігрової навчальної 

платформи «Kahoot!», з учнями проведено 11 профілактичних навчальних 

вікторин на безпекову тематику.  В шелтерах для внутрішньо переміщених 

осіб з дітьми проведено 37 заходів профілактичного змісту, якими було 

охоплено понад 700 дітей.  

 

 
 

Крім цього,  у грудні 2023 року були розпочаті заходи щодо участі 

підрозділів ГУНП в реалізації Концепції безпеки закладів освіти, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року №301-р. 

З метою реалізації цієї концепції, 40 поліцейських ГУНП пройшли відбір до 
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участі в проєкті «Офіцер безпеки» («Служба освітньої безпеки») для  

забезпечення безпеки освітнього середовища в умовах збройної агресії 

російської федерації проти України, у 40 закладах загальної середньої освіти 

на території Дніпропетровської області, в яких навчається майже 17000 дітей. 

На сьогодні, обов’язки офіцерів служби освітньої безпеки виконують 37 

поліцейських ГУНП, ще 3 поліцейських проходять навчання. 

Головним управлінням організовано належну взаємодію та  надання 

практичної допомоги підрозділам ГУНП в Дніпропетровській області і за 

іншими напрямками забезпечення правопорядку.         

Так, впродовж січня – березня 2023 року щодобово працівники ГУНП в 

Луганській області залучалися до охорони 15 об’єктів на території 

Дніпропетровської області:  3 об’єктів критичної інфраструктури (водоканал 

та енергетичні об’єкти), 6 інших об’єктів (підприємства та залізничний 

вокзал), у складі нарядів на 3 блокпостах та у 3 гуманітарних штабах 

територіальних громад Луганської області. У січні поточного року несення 

служби на блокпостах в Дніпропетровській області працівниками ГУНП в 

Луганській області було поновлене.   

 Підготовлений та погоджений з керівництвом ГУНП в 

Дніпропетровській області розрахунок залучення особового складу ГУНП в 

Луганській області до охорони публічного безпеки та правопорядку, наданні 

допомоги громадянам, у разі  аварійного масштабного відключення електро-, 

тепло- та водопостачання на території м. Дніпро, викликаного ракетними 

обстрілами збоку російської федерації. 

Задля зміцнення сил складових безпеки держави, Головним управлінням 

вживались заходи з укомплектування  підрозділів  Департаменту поліції 

особливого призначення «Об’єднана штурмова бригада Національної 

поліції України «Лють», які захищають суверенітет та цілісність України 

безпосередньо приймаючи участь в бойових діях на першій лінії оборони.  

Впродовж минулого року до підрозділів зазначеного Департаменту 

переведено для подальшого проходження служби 235 поліцейських ГУНП в 

Луганській області. Крім цього, за результатами проведення конкурсів на 

службу в поліцію (серед цивільних осіб) поліцейською комісією ГУНП в 

Луганській області рекомендовано до проходження служби на вакантних 

посадах Департаменту 20 осіб. 
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У 2024 році Головним управлінням Національної поліції в Луганській 

області буде продовжено виконання функцій і завдань за призначенням, у тому 

числі, відповідно до Переліку пріоритетів діяльності Національної поліції 

України на 2024 рік, який визначений Міністерством внутрішніх справ, за 

наступними напрямками: 

 І. Відсіч та стримування збройної агресії російської федерації, 

виконання завдань територіальної оборони, заходів правового режиму 

воєнного стану. 

ІІ. Безпечна громада та формування безпечного середовища. 

III. Протидія найбільш актуальним для воєнного стану кримінальним 

правопорушенням. 

IV. Розвиток інформаційних технологій, уніфікація зв’язку та 

кіберзахист. 

V. Захист та розвиток кадрового потенціалу. 

  

ГУНП в Луганській області  


